

整治六一南路小吃街 补种绿化带 整顿出租车市场

本月解决10个民生“焦点问题”

本报讯(记者 张艳丽)屡遭市民抱怨的六一路小吃街,将私搭乱建的棚子全部拆除;周西路口、周漯路口、周淮路口、周项路口以及大广高速、商周高速、宁漯高速路口的卫生环境列为综合整治重点,目光所及之处不能有成堆垃圾;4月底前,川汇区、经济技术开发区及东新区要按照各自管辖区域,对绿化带进行高规格高品位的补栽,绿化带不能残缺,不得有垃圾;5月1

日前,城区内主次干道的路灯出现故障的赶紧维修,要全部亮起来;广告牌四处林立,成了滋生腐败的“温床”,城管规划和公安部门要迅速行动,没有手续的一律取缔;市交通局根据整治方案有序开展行动,整治混乱的出租车市场现状,打击黑车;城市综合整治办公室要对中心城区所有的水冲式公厕的卫生及收费情况等逐一摸排,并在各媒体进行公告,接受卫生监督;4月20日前,市城管局必须对全市的污水管道进行一次彻底的清理疏掏,所有的泵站该维修维修,该清淤清淤,所有的泵站该维修维修,该清淤清淤,迎接汛期到来;市区主次干道坑洼需要修补的,必须在5月1日前修复完毕,修补要认真规范,不能匆匆补了事;市城管局与各区结合,对城区内的垃圾中转站重新布点,根据需要,再建一批新的垃圾中转站。

女店主涉嫌妨碍公务被刑拘

本报讯(记者 刘彦章 实习生 罗金昌)4月5日上午8点多,我市中心城区综合整治办公室组织城管、运管、交警、七一路派出所等部门对人民路东段出店经营违法进行整治,执法人员对一家副食店违法经营行为进行查处时,遭到女店主厮打,咬伤,随后女店主被公安机关以涉嫌妨碍执行公务刑事拘留。

当天上午,联合执法组从八一路与人民路交叉口向东展开整治行动,对违规出店经营及路边流动摊贩进行违法物品

暂扣。当执法人员按照执法程序,对一家副食店违规出店经营物品进行暂扣时,情绪激动的女店主对城管人员进行脚踹、拉扯等行为,七一路派出所民警立即上前进行劝阻,不曾想上前进行劝阻的石警官竟被女店主反咬一口。记者采访时发现他左手腕被咬处齿印较深,有出血稍肿现象,当天中午石警官已到医院接受治疗。目

前此案正在进一步调查处理中。

据悉,中心城区综合整治行动已经展开宣传整治近半个月,对于违规出店经营、私搭乱建、脏乱差的路边摊点等的整治也只是停留在宣传、劝阻的阶段。随着整治工作的深入,近期相关部门将对违规出店经营屡劝不改者采取出店物品暂扣等措施,以达到整治效果。

聚焦综合整治·曝光台



近日,周口市区的街道两旁鲜花盛开,芳香怡人,让人仿佛置身于花的海洋。

记者 李寒 摄

景区门票跨入“百元时代”

记者调查揭开景区“门票经济”依赖症

□新华社“中国网事”记者 周蕊 王蔚

井冈山门票涨了、台儿庄门票涨了……清明小长假期间,不少景区门票争先恐后地迈入了“百元时代”,使得网友感叹秀美河山成了“玩不起的风景”。记者调查发现,景区涨价背后,除了有景区运营维护成本现实的考量,更反映出时旅游产品结构的不合理、景区盲目的攀比心理和地方财政对门票收入的依赖。

景区门票跨入“百元时代” 网民表示“玩不起”

清明节期间,不少网民在网上发帖惊呼“门票又涨了”“玩不起了”!

有网民披露:江西省发改委3月31日公布的消息显示,实行一票制的井冈山景区门票由原130元/人次调整为160元/人次,同时实行淡旺季票价浮动:旺季上浮最高价为190元,淡季下浮不限。而曾经一度免费的山东枣庄台儿庄古城4月1日起正式涨价,门票由每张100元涨至160元,一次性涨价幅度达60%。

门户网站上一项超过1000名网友参与的调查显示,认为中国景区门票“太贵了,门票支出已经严重影响旅游热情”的网友高达89.2%,仅有0.3%的网友认为“门票不贵,物有所值”。另一项调查显示,超过九成的网友可接受的5A级景区门票心理价位在100元以内,其中约有61%的网友认为门票价格应在60元以内。

北京网友“刘锐”说,自己临时起意想去天坛公园遛个弯儿,认为门票价格应在60元以内。

一看门票要35元,无法接受小时候只要5毛,1块的地儿现在这么贵,只得放弃。

网友“壹壹零”说,很多景区存在攀比心理,跟风涨价,现在不少名山大川门票动辄数百元,超出了很多民众的承受能力,最终会损害消费者旅游的积极性,损害大众旅游权益。

近半5A级景区门票过百 高昂价格背后“三大推手”

记者调查发现,井冈山和台儿庄并不是景区门票价格高昂的孤例。统计发现,尽管有杭州西湖等不设围墙、免费向所有公众开放的景区,全国(不含港澳台)130家5A级景区(非淡季全票)中,近半数门票价格过百元。其中,价格在100元至200元(含200元)的5A景区占比最多,达35.38%。而包括湖北武当山、四川九寨沟、安徽黄山等14个景区门票价格高于200元,所占比例超过一成。

中国旅游研究院与携程旅行网日前发布的一份最新报告也显示,从国内游客看,景点门票、交通花费最多的游客所占比例较大,分别占21.92%、20.92%,其次才是购物、餐饮、住宿和文化娱乐。国内景区门票花费已经成为游客出门旅游的一大开支。

业内人士指出,2007年,国家发改委曾下发通知,规定旅游景区门票价格调整频次不得低于3年,因而不少国内景区“闻风先动”,上一次门票调整时间抢在了2006年。时逢第二个“3年解禁”,

相对来说旅游资源是稀缺的,高品质的旅游资源更是一种稀缺资源,因而适当调价是可以理解的。”联合国世界旅游组织咨询专家、上海财经大学旅游管理系主任何建民说,“对黄山等具有垄断性的国家旅游资源来说,必须引入监管机制,景区的收入与支出的透明化是非常重要的,这需要第三方的介入。”

网友“钟学城”认为,对于涨价热,有关部门不能视而不见,或是阶段性地监管,应建立长效机制,规范景点收费行为,尤其对于不正当收费应及时制止和查处,以保障旅游市场的健康发展和消费者利益。

“‘你涨我也涨’的攀比心理和地方财政对旅游门票收入的依赖也是景区频频涨价的主要原因。”楼嘉军认为,部分知名景区对旅游资源具有“独此一家”的垄断性,涨价底气十足,加上部分“以旅游立市”的地方政府,存在“外地人的钱不赚白不赚”的短视心理,财政长期依赖门票收入,为景区提价大开“方便之门”。

变“门票经济”为“旅游经济”

专家认为,票价合理化不仅需要引入长效的监督机制,规范不合理收费,还需要地方政府转变思维,变“小旅游”为“大旅游”。

“在中国这样一个人口大国,

楼嘉军建议,应加快旅游产品结构的调整,从“观光经济”过渡到“度假经济”,拉长产业链。通过发展和旅游密切相关的周边服务产业,开发休闲度假、商务会议等多种旅游类型,提供人性化的服务,才能让游客感到物有所值,形成良性循环。

世界卫生日 我市举行“老龄化与健康”宣传活动

本报讯(记者 赵金)4月7日是世界卫生日。当天,市卫生局与我市部分医院一起在市区内主要街道、路口等处设立服务站,为市民进行义诊,宣传“老龄化与健康”知识,并发放了健康知识宣传资料。

今年世界卫生日的主题是“老龄化与健康”,口号是“健康相伴、活力常在”。根据第六次全国人口普查数据,2010年全国60岁及以上老年人口占总人口的13.26%。而按照联合国标准,60岁以上老年人口达到总人口的10%为“老龄化社会”,超过14%为“老龄社会”,因此,我国正迈入“老龄社会”,老年人健康问题越来越重要。

“有很多病是因为在青年时期

小鸡成热卖“玩具” 不少家长表示担忧

本报讯(记者 李瑞才)“小鸡一块钱一只……”近段时间,随着天气回暖,记者在市区学校门口出现不少兜售小鸡的商贩,这些憨态可掬的幼鸡吸引了不少小学生,在他们“强烈”要求下,家长们只能“慷慨解囊”。不少家长对此表示担忧。

上周五下午,记者在六一路门口接孩子时,发现几个在校门口兜售小鸡的商贩,小鸡只有拳头般大小,一身嫩黄色的绒毛,十分可爱。记者发现,有些小鸡被染了色。在几个放满小鸡的箩筐前,围满了家长和孩子,许多孩子围上来缠着家长购买。商贩叫价是一只小鸡1元左右,相当热销。

线索提供:王女士

俩学生不慎落水 好教师舍身相救

本报讯(记者 张猛 通讯员 王合庄 李金勇)在西华县黄桥乡颍河大闸附近,两名在此游玩的女中学生不慎滑入河中,途经此处的一名中年男子舍身相救后悄然离去。昨日,记者采访得知,这名男子是中学教师程国旗。

4月3日,西华黄桥乡大闸附近,4名学生模样的女孩结伴在此玩耍。突然,一名女孩脚下一滑跌入河中,另一名女孩立即上前拉她,不料一起滑入水中。闸基附近,水深数米,只见两人头顶晃动,在三四米的深水中奋力挣扎。此时岸

上的另外两个女孩不知所措,只顾连声喊叫“救命”。

附近一位中年男子听到呼救声后,飞奔而去,跳入河中,奋力向落水者游去,用劲将她俩往岸边推。由于坡陡泥滑,岸边无任何可抓之物,他几次都没有成功。最后,在其他人的帮助下,落水学生被救到岸上。之后,救人男子悄然而去。昨日,记者几经周折找到了那名救人的男子——程国旗。43岁的程国旗是红花镇一中教师。该校校长说,程国旗任教19年来,经常帮助困难学生。



牵你小手 快乐同行

近日,商水县一位“爱心妈妈”正在自己家里给留守儿童修剪头发。据悉,该县开展“牵你小手,快乐同行”关爱留守儿童爱心活动,让“爱心妈妈”与留守儿童结成帮扶“对子”,使父母不在身边的孩子们仍能得到关爱和温暖。

罗景山 张校尉